

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
66	09.02.25	Номинская И. А.	БР

№1.

- 1) "Зимний лес" — — —
 2) "Лесной спираль" — — —
 3) ~~"Лесной"~~ "Лесной лабиринт" — — —
 4) "Ёлочный лес" — — —

25

№2.

- A) "Можайский оронтай"
 Б) "Евгений Онегин"
 В) "Капитанская дочка"
 Г) "Пиковая дама"

25.

№3.

- 1) А.Н. Карамзин
 2) А.С. Пушкин
 3) М.Ю. Лермонтов
 4) Н.Н. Толстой

35.

№4.

Фразеологизмы — жемчур литературных произведений, основанных на сопричастивенных, позитивных явлениях.

Примеры: "Собачье сердце", "Мёртвые души".

25.

№5.

- А) "Бедная Люси" — А.Н. Карамзин
 Б) "Горе от ума" — А.С. Грибоедов
 В) "Крестьянские песни" — — —
 Г) "Белый пудель" — — —
 Д) "Ангелок" — А.П. Гончаров

35.

№6.

- А) В
 Б) Г

в) А

г) А

д) б

н7.

Мне хотелось бы создать компьютерную игру по произведению "Лицо в лицо дама" А.С. Пушкина. Я представил подобную игру в виде квеста или визуальной новеллы, в которой, исходя из выбора ответов, мог бы разыгрываться привильный или недостоверный сюжет. Между вопросами можно было бы ставить ссылки из самого произведения, изображённые вдохновлёнными художниками. Можно также прописать различные диалоги, возвращающие игрока в атмосферу и чувства произведения. Подобная игра могла бы стать будущей частью изучения произведения или подготовки к экзаменам.

н8.

А) М.Ю. Лермонтов

Б) —

В) —

Г) Б. Монюхов

65.

Д.И. Фонвизин "Недоросль" — Б В А

Н. С. Лесков "Левша" — Б В А

Л.Н. Толстой "Кавказский пленник" — А В Б

66.

н10. Мое мнение о творчестве изысканности-позитивное. Я считаю, что К.И. Чуковский является действительно великим первооткрывателем изысканности сказок. Его сюжеты воспитывают и до сих пор воспитывают честолюбивые и честные душевы, строящие из них культурные личности. Детские сказки в действительности являются опорой позитивной социализации, наших хороших ров. Именно Чуковский своим великолепием сказок им сделал нас - нацией.

56.

v11.

Произведение "Портрет матери" произвёл на меня удивительное эмоциональное впечатление. Автор очень пёстро описывает портрет своей матери. Она изображена на ней девочкой лет 14, её худое лицо и голубые глаза поверх всяких вычурных обворожительных красавиц явно видны руки девочки, маленькие изящные пальчики, которые автор упоминает ещё раз. Её словесный портрет кажется также же пёстрым, как и живописный. Автор старается вспоминать все хорошие воспоминания матери, характер своей матери - чистой, красивой, молодой. Он также вспоминает её привычки, её спаранции в воспоминаниях памятных дней. Михаил Андреевич не упускает ни одной детали, описывая, кажется, идеального человека...

Но идеальный человек тоже не бывает. Старея, пурпур, эпустившие свободного времени слишком сильно вспоминают автобиографии. Воздух её глаз появился коричневатый, и, возможно, даже тепло горячие голубые глаза постепенно удали. В конце концов склоняясь устало с собой старую женщины с присущими ей язвами, но несмотря на это, автор дополняет её свежими и спасительными человеческими мимолётного портрета, написанными польским художником.

В завершении, М.А. Осоргин сравнивает свой портрет с портретом матери, жены, возможно, показывая, что нужно успеть прожить жизнь не зря: "Но никто никогда не побесит его под постелью и не будет думать: „Я - сын, или: Я - дочь этого мальчика в твоей куртке!“ Никто никогда, потому что некоторые..."

30.

$$36 + 30 = 66 \text{ б.}$$